
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Dezembro de 2009, às 15, no Prefeitura Municipal, do município, CAJARI, Estado MA, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO ALBERTO BASTOS OLIVEIRA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ISAEL DO NASCIMENTO FERREIRA - ASSOCIA?O DOS AGRIC. DO POV VILA PALMEIRA
JACKSON DOULGAS ROCHA - SECRETARIA DE EDUCA?O
JOEL DOURADO FRANCO - PREFEITURA
JOS?RIBAMAR MARTINS BASTOS - Col? de Pescadores
JOS?RICARDO MUNIZ - FUNDA?O NACIONAL DE SA?E-FUNASA
MARIA LEONOR DUTRA SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAJARI
MAURO SANTOS LINDOSO - C?ra Municipal
RAIMUNDO BENTO DE SOUZA FILHO - COMUNIDADE
RAIMUNDO NONATO SOARES NETO - C•ARA MUNICIPAL
S?GIO AIRES - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
SILVIO SILVA SEREJO - PREFEITURA
VANESSA SILVA OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSIST?CIA SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CAJARI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
As pendências existentes foram devidamente sanadas, principalmente a localidade Gameleira, com o acordo já estabelecido entre a Prefeitura de Cajari,
através de seu titular, Joel Dourado Franco, com as municipalidades limítrofes, tendo como intermediador o Instituto Maranhense de Estudos
Socioeconômicos e Cartográficos-IMESC. Referido acordo está em vias de processamento para assinatura e homologação das partes envolvidas. Uma vez
de posse desse acordo, o IBGE adotará, para fins do Censo Demográfico 2010, os limites acordados. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Sim, através de carros de som
Apoio de líderes local: Sim, com reuniões nas comunidades

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim, pela Prefeitura, através de seu titular, Joel Dourado Franco
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim, mesas, cadeiras, estantes e/ou armários
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Há possibilidade
Segurança: Sim

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Sim, escolas ou outros locais
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não houve pronunciamento

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Houve apenas a inclusão de membros de instituições já cadastradas

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Sr. Joel Dourado Franco, Prefeito Municipal, juntamente com os demais membros da Comissão, têm demonstrado bastante interesse em auxiliar os
trabalhos do Censo Demográfico. Acreditamos que com essa ajuda haverá ampla cobertura da coleta de dados no Município de Cajari 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Nada a registrar

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


